

加國卑詩大學啟動大型籌款活動

駐溫哥華臺北經濟文化辦事處文化組

卑詩大學宣布，已啟動加拿大大學有史以來數目最大的籌款活動，預計到 2015 年將籌得 15 億加元，並且達到每年 5 萬名校友參與校園事務的目標。

該籌款計畫開始於 3 年前，迄今已籌得 7 億 6 千萬加元，並已增加 50% 的校友人數參與卑大事務。為號召更多校友及各界人士支持本項活動，該校於 9 月 28 日舉辦「啟動進化」(start an evolution) 的揭幕式，由校長杜思齊(Stephen Toope) 主持及正式對外宣布。

杜校長表示，作為世界頂尖學府的一員，卑大在許多重要議題均扮演開創者的角色；我們邀請校友、捐款者及各地友人支持卑大，共同為當今世界面臨的迫切問題找出解決良方。卑大發展及校友事務副校長麥兒斯(Barbara Miles) 說，由於捐款人及熱心校友的慷慨響應，已完成 50% 的目標。

目前卑大校友 26 萬人，每年約有 2 萬 5 千名校友參與卑大事務，杜校長表示，希望未來能把參與校友的人數倍增。

該募款活動的榮譽主席由獲該校商學士及法學博士學位的華裔企業家李亮漢(Robert Lee) 擔任，此外並邀請其他 3 位企業界校友擔任共同主席。該籌款活動並建置相關網頁 <http://startanevolution.ca>，以廣為聯繫及推展。

參考資料: 2011 年 9 月 28 日 卑詩大學網頁新聞